
 

 

23 Iunie 2022 
 

Semnare Contract de Lucrări  
 

În data de 17 iunie 2022 Compania de Utilități Publice “Dunărea” Brăila a semnat contractul de lucrări CL4 
“Proiectare și execuție stație de tratare apă și rețele alimentare cu apă Insula Mare a Brăilei – UAT Mărașu și UAT 
Frecăței, instalația de producere hipoclorit din GA Ianca și front captare în STAP Victoria” din cadrul Proiectului 
Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată din Județul Brăila în perioada 2014 - 2020 (cod SMIS 
136502), finanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014 – 2020 (POIM) – Axa Prioritară 3 “Dezvoltarea 
infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor”, Obiectiv Specific 3.2 - “Creșterea nivelului de 
colectare și epurare a apelor uzate urbane, precum și a gradului de asigurare a alimentării cu apă potabilă a populației”.  

Obiectul contractului constă în proiectarea și execuția de lucrări pentru următoarele 3 obiective din cadrul 
Proiectului: Obiectiv 1 – Sistemul de alimentare cu apă Insula Mare a Brăilei, care va deservi locuitorii aflați în cele cinci 
localități componente ale UAT Mărașu (Mărașu, Băndoiu, Țăcău, Măgureni, Plopi) și patru localități componente ale UAT Frecăței 
(Salcia, Agaua, Frecăței, Titcov); Obiectiv 2 – Instalația de producere hipoclorit – GA Ianca, investiție prin care se vor 
executa lucrări privind producerea de soluție hipoclorit de sodiu, in vederea utilizării acestei soluții pentru clorinarea apei potabile 
in stațiile de tratare și gospodăriile de apă din județul Brăila; Obiectiv 3 – Extindere front captare STAP Victoria, lucrare prin 
care se va înființa un foraj de adâncime pentru a suplimenta debitul de apă potabilă necesar localităților Victoria, Mihai Bravu și 
Bărăganul.  

Rezultatele așteptate ale proiectului sunt: conformarea cu Directiva Consiliului nr. 98/83/CE privind calitatea 
apei destinate consumului uman; îmbunătățirea serviciilor de furnizare a apei potabile și, implicit, creșterea numărului 
de abonați la aceste servicii; construirea de noi capacități pentru producerea de apă potabilă și alimentarea cu apă 
potabilă a localităților care nu dispun de un sistem centralizat de alimentare cu apă potabilă; depozitarea în condiții de 
siguranță a nămolurilor luând în considerare prevederile Directivei nr. 86/278/EEC; scăderea consumului de energie; 
tratamentul eficient al nămolurilor rezultate în urma procesului de tratare, înaintea depozitării acestora.  

Contractul CL4 “Proiectare și execuție stație de tratare apă și rețele alimentare cu apă Insula Mare a Brăilei – 
UAT Mărașu și UAT Frecăței, instalația de producere hipoclorit din GA Ianca și front captare în STAP Victoria” a fost 
semnat cu Asocierea S.C. CONCIVIA S.A. (Lider de asociere) – S.C. EDAS EXIM S.R.L. (Asociat 1) – S.C. AQUA SERV 
S.R.L. (Asociat 2) și are o valoare de 32.129.139,57 lei lei fără TVA.  

Durata contractului este de 90 de luni (6 luni proiectare, 24 luni execuție lucrări, 60 luni perioadă de notificare 
a defectelor) de la data emiterii ordinului administrativ de începere a lucrărilor.  

Contractul este asigurat prin următoarea schemă de co-finanțare: 6% contribuție CUP Dunărea Brăila, 1.88% 
buget local, 12,22% contribuție publică națională și 79,9% contribuția Uniunii Europene.  
 

 
Proiect co-finanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional de Infrastructură Mare – Axa Prioritară 3 “Dezvoltarea infrastructurii de mediu 
în condiții de management eficient al resurselor”, Obiectiv Specific 3.2 - “Creșterea nivelului de colectare și epurare a apelor uzate urbane, precum și 

a gradului de asigurare a alimentării cu apă potabilă a populației”. 
 

Date de contact: Compania de Utilități Publice “Dunărea” Brăila, www.apabraila.ro  
Telefon: 0239/69 29 00; Fax: 0239/69 32 09; Email: dunarea@apabraila.ro       

 


